



LABORÁLLAT-GONDOZÓ KÉPZÉS

A felnőttképző nyilvántartási száma: B/2023/000856

FELHÍVÁS

Az Állatorvostudományi Egyetem LABORÁLLAT-GONDOZÓ felnőttképzést hirdet

A képzés célja: Az állatok bevonásával végzett kutatómunka mind a tudományos élet, mind az állatvédelem szempontjából kritikus területnek számít, ezért az ezen a területen dolgozók megfelelő képzettsége és szakértelme kiemelten fontos. Az Állatorvostudományi Egyetemen a Semmelweis Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem és több kutatóintézet szakmai támogatásával induló gyakorlatorientált képzés az élő állatokon végzett kísérletes munka minden aspektusát érinti. A tanfolyam elvégzése felkészíti a jelentkezőket a legtöbb kísérletben használt állatfaj egyedeinek gondozására, ellátására, a vizsgálatokban elvégzendő manuális feladatok, valamint a dokumentáció teljes körű elvégzésére is. A képzés során különös hangsúlyt fektetünk az állatkísérletes munka minden pontján megvalósítandó etikai- és állatvédelmi szempontok ismertetésére, az átláthatóság elősegítésére, valamint a dolgozók mentális terhelése kezelésének lehetőségeire és fontosságára.

A képzés egyetemi szakmai felelőse: dr. habil Fodor Kinga PhD. egyetemi docens és dr. Müller Linda PhD. egyetemi adjunktus

Az elméleti oktatási napok, és a gyakorlatok egy része pénteken és szombaton lesznek megtartva, a gyakorlatok további része a fogadó intézetek munkabeosztásához igazodva hétköznapokra is eshet.

A képzés díja: (40 óra elmélet + 20 óra gyakorlat): **240 000 Ft/fő**

Felvételi követelmények: érettségi bizonyítvány, vagy szakirányú iskolarendszerű-, vagy szakoktatási képesítés (egyéni elbírálás alapján), vagy munkahelyi referencia (korábbi állatokkal végzett munkában szerzett tapasztalatról); szakmai alkalmassági orvosi vélemény.

A képzés helyszíne: az elméleti előadások az Állatorvostudományi Egyetemen (1078 Budapest, István utca 2.), a gyakorlati előadások és a gyakorlatok pedig országszerte, több vizsgálóhelyen és intézetben kerülnek megtartásra.

A változtatás jogát fenntartjuk!

További információ:

Állatorvostudományi Egyetem Továbbképzési Osztály

e-mail: admin.tkk@univet.hu • Tel: +36 1 478-4100/8883 • Mobil: +36 30 820 8709



REGISZTRÁCIÓ



Prof. Dr. Ózsvári László
oktatási rektorhelyettes

Dr. Gyurcsó Adrienn
továbbképzési igazgató